

①

Декларация

Годового Гашенства Студенческих

Я, Прудников Маркел Васильевич -
свободный человек и гражданин Российской
Федерации, от своего имени и от имени
своего супруга, свободного человека и
гражданина Российской Федерации,
Прудникова Сергея Васильевича.
себя заявляю, что мы ознакомились с
идеологией образа человека, изложенной
в художественной форме в серии книг
„Земляничное кедр в России“.

Идея создания годового гашенства вдохно-
вена нас из конкретных действий.

Мы преобразим на пустыре за городом
участок земли, размером один гектар
с целью обустройства на нём более
совершенной среды обитания, где наши
ребята, где наши помощники и в память
о наших предках.

Участок земли находится в Челябинской
области, Сосновский р-н, п. Прудник.
„П. Прудник“.

Данное место мы назовем „Годовое
Гашенство“. На преобразованной земле, на
ней основавши различного рода участки
для высадки деревьев.

Это и дубовая роща, сосновые аллеи,
яблоневый сад, грушевое, слиевое, вишневое.

40 пустых сиренев, крохотных, маленьких, сиреневых, белых, красных, кустарников.

Я также берёзки, осины, ива широколистная, рябина, персика, падубы, дубы лесные и многие другие цветущие деревья и кустарники.

Вот такое место под овощами кустарник, нестроим теплицы. Землю удобрене некоторым образом пастухом и природой видел удобреней: это кипреи, персиковые, яблони и другие.

Весь участок обустраивался согласно приемам пастухом, которые сейчас становятся всё более актуальными из-за ухудшения с пастбищами земли в мире.

Этот участок земли со всеми вышесказанными и недостатками существует не подлежит продаже, а предполагается мало кто где переборет по наследству.

Родовое поместье является собственностью нашей семьи и нашего рода. Оно берегалось наше, люблено, хранило и постоянно совершенствуется. Мы берём на себя ответственность за наше родовое поместье и процветание людии.

Молитви к друг другу, земле и Богу.

Основной наш прием бывший - это быть в гармонии с природой, уединяясь среди обитаний, там самой сокровищем является земля.

Считаю, что будет наилучшее
решение, если импортное сельхоз, ученые
и технология будут трудиться на своей земле,
обустраивая свой дом в родовых поместь-
ях, расположенных вокруг больших и
малых городов, будут способны обеспечить
в нашем общем городском населении
экологически чистое продуцирование
растениеводства, улучшив экологическую
ситуацию в регионах.

Считаю, что этот факт, когда десятки
тысяч гектаров земли в нашей
стране не обрабатываются и зарастают
бурьяном, а 60% продовольствия при этом
закупается в зарубежных странах,
и это зачастую живется механизми-
рами, и даже вредными для употребления
человеком, особенно детям, не верится.

Считаю, что такое положение дел
подрывает продовольственную безопасность
страны. Эти ошибки более допускаются
всеми единодушно, и не только в нашей
стране.

В сложившейся ситуации, каждому
необходимо подумать и предложить, каким
покрепче, именно он может сделать
для позитивных перемен уже в ближай-
шем будущем.

Пример стран, которые сделали ставку
на коммерческое фермерское хозяйство,

ноказательной незрелостью и даже
наподобие такого вида где лесей.

Дело в том, что старшина-предпринимате-
ли и агроколхозники, ориентированные на
изучение приборами для выращивания сельхоз-
продукции, вынуждены в конкуренции со
городу драть с другом. Поэтому привнесший
различного рода химическое удобрение,
штабы и т. д., выращивают бывшие сельхоз-
ные геномодифицированные продукты, и,
также самое, ставить под угрозу неизвест-
ное здоровье людей через государство.

Не говоря уже о том, как страдают
земли, засохшие в честь от деятельности
них; Это измождение погубит организмы
таких, как например - птицы, или
также любые любые человеческую насе-
кающие.

Наша сила вовремя соудачивших
путь - обустраивать родовое наследие.

В родовом наследии живёт наша сила,
с удовлетворением проявляющим наследство
родственники, благодаря этому лучше жить.
Стариков родителей всегда спасали
и помогали им зажив (или необхо-
димо заживление) и отдохнуть.

И построившись дальше, стала еще
лучше привлекательнее, где родных
и близких им людей, которых из горо-
да всегда рано приехали в гости.

Человеческий мирокей презирает
грозит социальное взрывание во
многих государствах. Для выхода из кризиса
исходящего призывают новое и
помимо модернизации образа наездов
силы. И такое идеология Штольца в
серии книг „Земельные земли России“
Владимира Николаевича Мерз.

Её основное положение наше презирает
за вождование на социальном
движении.

Как показал практика, не благодаря
финансовой системе, а именно благо-
даря этой идеологии родят с наименее
благополучной наследственностью, могут бороться по 120
зелени и также спрятать свои наследства,
в которых рождаются дети и воспиты-
ваются в более благополучной среде, растут
здоровее и здоровее ради общества,
самостоятельные, добродетельные, здравомыс-
лящие, т. к. естественно контактирующие
с такой природой, чистотой лесов,
пересекающей оно не рождается, приводя-
щая к труду.

Наш известно, что в разных республиках
России, Украине, Белоруссии, Казахстане
и др. республиках, где есть новые силы
уже построили свои родовые наследства.

Нашима силам неизбежно передаваться
из города на землю, как только

Со временем более благоприятный законодательный база.

Многие сельские садоводческие земли и малые предприятия по производству живых, экологически чистых продуктов.

Мы находимся поддерживаем успешное правительство и Президента РФ к созданию благоприятных условий для садоводства маломощного сельского хозяйства в пригородах, а также передаче земель сельхозназначения под маломощное садоводство, с возможным расширением участка земель. Считаем, что необходимо таких участков дать не менее 1га, т.к. на более мелком участке невозможно создать односортную сортированную и самоосевавшуюся ягоду, также сельхозпредприятие, чтобы саженцы не растянулись.

Считаем необходимым правительство просить правительство и Президента РФ ускорить работу в данном направлении и принятию необходимого закона о Родовых Болотовах.

1. Некоторое пополнение Идеи
 2. Опаска её и обещание
 3. Поддержка со стороны правительства в различных сферах
- Остановлено из-за недостатка времени.

.) Уголок вдохновения, соединяющий
межкультурный процесс.

Послание российских сибиряков доказывает
наличие творческое возрождение проекта
"Родовое племя" на практике. Подобное
декларации подписали более 2-3 тысяч
российских сибиряков, уже приступивших
к строительству своих родовых племен.
Собр подписей продолжается.

Уголок вдохновения всем едино-
мижкультурному в соединении
построение прекрасной среды для
молодёжи, молодых и провинциальных
родина и мира в целом!

Основатель Родового племени:

Бирюков Марина Борисовна

Мария

Бирюков Сергей Васильевич

Сергей

15.01.2022 г.